



# ЧИЛИ

Фарид Исмаилов, Сергей Софейков, Егор Колотов,  
Святослав Мешалкин. 7 «3».

# Чили

Чили – одна из стран далекой Южной Америки, которая привлекает туристов насыщенным и разнообразным отдыхом. Пустыни и ледники, национальные парки и крупные города, долины и горы, озера и пещеры – выбор интересных мест в Чили поистине велик.



# Сантьяго

Сантьяго - это столица и политическое, культурное и географическое сердце Чили. С потрясающим видом на высокие горы Серро, парком Сан-Кристоваль, Сантьяго одно из интереснейших мест в Южной Америке. В Сантьяго вы сможете покататься на горных лыжах в Валле Невадо Портильо или продегустировать всемирно известные чилийские вина в Винья-Аквитании и посетить один из лучших музеев Чили, Музей де Арте Чили, для тех, кто не хочет тратить все свое время в городе, есть удивительные возможности, такие как походы на крутые склоны Cajon de Maipo.

Сантьяго расположен у подножья Анд в 100 километрах от Тихоокеанского побережья на высоте 540 метров над уровнем моря, климат в городе средиземноморский. В городе проживает почти 40% населения Чили.

В прошлом, на территории Сантьяго жили инки, но в в 1540 году сюда приплыли испанцы под предводительством конкистадора Педро де



# Достопримечательности Чили

## 1. Остров Пасхи

**Остров Пасхи** (Рапа-Нуи) является чилийским островом в юго-восточной части Тихого океана, в юго-восточной точке Полинезийского треугольника. Остров Пасхи известен нам своими 887 дошедших до нас монументальными статуями, называемых *моаи* или статуи острова Пасхи. Остров Пасхи - это главная достопримечательность Чили.

Это один из самых изолированных островов в мире, но 1200 лет назад двухкорпусные каноэ с полинезийцами достигли берегов острова Пасхи. На протяжении веков, общество развивалось в изоляции от цивилизации на острове. По причинам до сих пор неизвестных, они начали высекать гигантские статуи из вулканической породы. Эти памятники, известные, как "моаи" являются одними из самых невероятных древних реликвий когда-либо обнаруженных в мире. Народ острова Пасхи называл себя Рапа-Нуи.

Остров Пасхи является одним из самых удаленных населенных островов в мире. Ближайшей обитаемая земля, это остров Питкэрн численностью 50 человек в 2075 километров. До Чили 3512 километров.



## 2. Торрес-дель-Пайне

**Национальный парк Торрес-дель-Пайне** - это горы, ледники, озера и реки Патагонии, которая находится в южной части Чили. Торрес-дель-Пайне - это три пика, которые считаются символом национального парка и приманкой для профессиональных фотографов, пики достигают высоты 2850 метров над уровнем моря. Торрес-дель-Пайне объявлен биосферным заповедником ЮНЕСКО в 1978 году, национальный парк Торрес-дель-Пайне (расположен в 12 регионе Магальянес, Чили) является международно признанным одним из самых красивых, уникальных и незагрязненных мест на планете.



## 3. Сан-Педро-де-Атакама

Сан-Педро де Атакама - это старый город, который находится на севере Чили, около 105 км от города Калама, почти в середине пустыни Атакама. Этот город один из самых популярных туристических маршрутов чилийцев, так и приезжих туристов. Сан-Педро де Атакама город на краю одного из самых захватывающих пейзажей в мире.

Сан-Педро де Атакама также является отправной точкой для посещения гейзеров Атакамы, Долины смерти с крутыми дюнами, специально для любителей сэндбординга, Салар-де-Атакам, где обитают множество красивых фламинго, к западу от города располагается живописная Лунная долина, ну и конечно же саму пустыню Атакаму. В самом городе главная



## 4. Чилийский озерный край

Озерный край, который тянется на 339 километра от города Темуко на севере до Пуэрто-Монт на юге, является зоной в южной части Чили многочисленных озер в андских предгорьях. Озерный край область главных сельскохозяйственных угодий страны, но помимо засеянных полей, настоящей достопримечательностью края являются потрясающе густые леса, заснеженные вулканы и глубокие, чистые озера, скрытые по большей части в горах. До 1880-х годов, когда здесь были только небольшие поселения, весь регион был окутан густыми лесами, на севере, это были высокие и тонкие араукарии, на побережье, плотная сельва.

Эти леса были заселены племенем мапуче (буквально "народ земли"), который боролся с инками и испанской колонизацией почти 350 лет, пока их не уничтожили.



# 5. Вальпараисо

Колониальный город Вальпараисо представляет собой отличный пример городского и архитектурного развития в конце 19-го века города в Латинской Америке. Вместо конкретных туристических достопримечательностей, Вальпараисо известен своими яркими домами, бурной ночной жизнью и прекрасными видами моря. Вальпараисо имеет репутацию центра подпольного движения стрит-арта.

Расположенный в центральной части Чили на Тихоокеанском побережье, город был первым и самым важным торговым портом на морских путях тихоокеанского побережья Южной Америки, связавшего Атлантический и Тихий океаны через Магелланов пролив. Он имел огромное влияние на торговлю до открытия Панамского канала в 1914 году, после этой даты его развитие замедлилось.



## 6. Чилийские фьорды

Южное побережье Чили представлено большим количеством фьордов и каналов, которые обеспечивают доступ только к этой части Патагонии. Некоторые фьорды и каналы являются важными судоходными каналами, обеспечивающие доступ к портам, Пунта-Аренас, Пуэрто-Чакабуко и Пуэрто-Наталес. В фьордах туристы могут увидеть китов, морских львов и большое количество птиц и это не говоря про потрясающий пейзаж, который будет окружать вас.



# 7. Икике

Икике находится в северной части Чили и является зоной беспошлинной торговли, под названием "Zofri", а также растущим курортным городом с красивым пляжем и казино в центре города, это Монте-Карло Чили. Икике - это яркая дощатая и великолепная архитектура 19-го века. В течение дня гости города, смогут потратить деньги в казино, покататься на серфинге на всемирно известных волнах, полетать на парашюте или полежать на золотистом песке пляжа Икике.



## 8. Чилоэ

Чилоэ - это один из островов в большом архипелаге Чилоэ в Лос-Лагос и второй по величине остров в Южной Америке после Огненной Земли. Отчасти из-за его географической изоляции от остального Чили, Чилоэ имеет особую архитектуру и местную самобытную культуру. Испанцы, прибывшие сюда в 16 веке и иезуитские миссионеры, которые последовали за ними, построили сотни уникальных деревянных церквей в попытке принести христианство на архипелаг. Результатом стало смешивание католицизма и язычества чилийских коренных народов.

Благодаря иезуитским миссионерам на островах архипелага Чилоэ появилось полторы сотни церквей, датируемых XVII–XVIII вв., ставших достопримечательностями Чили. В 19-м веке традиция строительства храмов была продолжена монахами францисканцами. В уникальной эклектичной архитектуре храмов гармонично сочетаются элементы зодчества, характерного для позднего европейского Средневековья, с культурными



# 9. Пукон

Пукон - это небольшой городок в центре Чили, название которого переводится как "Вход в Кордильеры", что в 780 километрах от Сантьяго. Превосходное расположение рядом с красивым озером и внушительным вулканом делает его одним из самых популярных туристических достопримечательностей в Чили.



# 10. Сан-Рафаэль

Расположенный в национальном парке Лагуна Сан-Рафаэль, Северная Патагония. Сан-Рафаэль - это гигантский ледник, 4 километра в длину и 70 метров в высоту, считается, что к 2030 году он полностью растает.



# 11. Лос-Пингвинос

Крупнейшая колония пингвинов в южной части Чили, находится в 35 км к северо-востоку от Пунта-Аренас, Чили. Располагается на островах Магдалена и Марта, которые находятся в середине Магелланова пролива. Лос-пингвинос является домом для более чем 120 000 Магеллановых пингвинов.

